
Program - Peru Nobl

16 dni (20 dni septembra s podaljškom)

Trasa poti: Lima - otoki Ballestas - Ica in Huacachina s puščavo - Nazca - Arequipa - kanjon Colca - Cusco

- Machu Picchu - jezero Titicaca - Lima

Potovanje po Peruju nas vodi preko puščav in kanjonov, do gora, jezer in znamenitosti, ki jim ni para.

Vsak dan se toliko dogaja, da imaš občutek, da te mora nekdo resno klofniti, da sploh dojameš vse

skupaj.

Priletimo v Limo, kjer si ogledamo njene največje znamenitosti. Nato se odpravimo do mesteca Paracas

kjer si ogledamo Islas Ballestas ter nadaljujemo do oaze Huachacina sredi perujske puščave.

Poletimo na legendarnimi linijami v Nasci in se vrnemo v Limo od koder poletimo v Arequipo.

V drugem največjem perujskem mestu si ogledamo mumijo Juanito, prelep samostan Santa Catalina in

se odpravimo na dnevni izlet do najglobljega kanjona nasvetu-kanjona Colca kjer se srečamo s

kondorji.

Za tem poletimo proti inkovski prestolnici Cusco, si ogledamo sveto dolino reke Urubambe, indijanske

tržnice in največjo perujsko znamenitost, skrivnostni Machu Picchu.

Za konec pa odpotujemo še do jezera Titicaca po kateremplujemo z ladjico, obiščemo domačine na

otoku Taquille in prijatelje na slamnatih otokih Uros.

Program po dnevih

Dan 1  Let proti Limi, nočitev 

Odhod na potovanje in prihod v Limo, če priletimo dovolj zgodaj si gremo pogledat glavni trg, katedralo,

predsedniško palačo in mestno hišo.

Dan 2  Premik preko otokov Ballestas, v oazo Huacachina, nočitev 

Štiri urna vožnja iz Lime do Paracasa, od koder si iz čolna ogledamo Gallapagos Peruja, kot imenujejo

otoke Ballestas. Srečamo veliko vrst ptic, pingvine in morske leve. Po prvem cevicheju in perujskem

perčku se odpravimo v srce perujske puščave, simpatično oazo Huachacina.

Dan 3  Dopoldne vožnja z bugiji in ogled vinarne ter piscoteke, nočitev 

Dopoldne adrenalinska vožnja z bugiji po sipinah in puščavi, obiščemo pa tudi muzej predinkovskih

kultur v Ici. Po kosilu nadaljujemo pot do največje peruanske vinarne Tacama in si ogledamo eno od

mnogih destilarn pisca. Nočitev Huachacina.

Dan 4  Prelet slikarij v Nazci z letalom in povratek v Limo, nočitev. 
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Prelet svetovno znanih slikarij v Nazci z letalom od koder se linije najlepše vidijo, povratek iz Paracasa

nazaj v Limo.

Dan 5  Let v Arequipo, ogled mesta, samostana Santa Catalina in mumije Juanite, nočitev 

Let iz Lime v Arequipo, ogled drugega največjega perujskega mesta, tržnice, prelepega samostana

Santa Catalina in muzeja kjer hranijo ostanke mumije Juanite.

Dan 6  Izlet na rob najglobljega kanjona Colce, opazovanje kondorjev in kopanje v termah. Nočitev v

Chivayu. 

4 urna vožnja nas preko skoraj 5.000 m visokih prelazov pripelje na rob najglobljega kanjona na svetu

Colce kjer se srečamo s kondorji, si ogledamo inkovske terase in vzdihujemo ob prelepih pogledih na

kanjon. Popoldne si privoščimo še kopanje v termah, nočitev.

Dan 7  Povratek proti Arequipi in let proti Cuscu. Nočitev. 

Povratek iz Chivaya nazaj na letališče v Arequipi od koder poletimo proti inkovski prestolnici Cuscu,

nočitev.

Dan 8  Ogled Cusca: inkovski muzej, San Blas, katedrala, obisk tržnice, nočitev Cusco 

Sprehodimo se od glavnega trga do predela San Blas, vmes pogledamo znameniti 12 kotni kamen na

Palači Inca Roce, obiščemo inkovski muzej, se sprehodimo do Coricanche in lokalne tržnice, kjer

priporočamo, da spijemo kak sadni sok.

Dan 9  Izlet v sveto dolino reke Urubambe, obisk obzidja Sacsayhuaman, inkovskih teras v Moraju,

solin v Marasu, večerni vlak do Aguas Calientesa, nočitev 

Obisk ostalin nad Cuscom (Sacsayhuaman) in izlet v sveto dolino reke Urubambe (obisk tržnice v

Chincheru, inkovskih teras v Moraju, solin v Marasu). Večerni vlak do Aguas Calientesa, pod vznožje

Machu Picchuja. Ta dan se lahko obrne tudi tako, da se spi v Ollantaytambu in se gre naslednji dan

zgodaj zjutraj pod vznožje Machu Picchuja z vlakom.

Dan 10  Izlet na Machu Picchu in povratek v Cusco, nočitev Cusco 

Izlet na svetovno znane ruševine skrivnega mesta Machu Picchu z vodenim ogledom teh

najznamenitejših inkovskih ostalin. Popoldne se vračamo z vlakom in kombijem proti Cuscu.

Dan 11  Osem urna vožnja v Puno in orientacijski sprehod po mestu, nočitev 

Osem urna vožnja v Puno, orientacijski sprehod po mestu ob jezeru Titicaca. Puno velja za prestolnico

folklore v Peruju in na večerji si plese tudi ogledamo.

Dan 12  Plovba z ladjico po jezeru Titicaca, obisk otoka Taquile in plavajočih otokov Uros, nočitev

Puno 
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Plovba z ladjico po jezeru Titicaca, obisk otoka Taquile in plavajočih otokov Uros. V programu je v

originalu spanje na otokih Uros, saj gre lahko za res edinstveno izkušnjo. Vendar pa v kolikor niste

pripravljeni malo potrpeti, priporočamo, da se vrnete v Puno, kjer lahko prespite v hotelu.

Dan 13  Let iz Juliace nazaj v Limo, nočitev 

Let iz Juliace Naza v Limo. Možnost zadnjih nakupov.

Dan 14  Let domov 

Let proti domovini.

Dan 15  Prihod domov. 

Prihod v Slovenijo
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